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17.09.2010 
« Bate Şaua la Ziua Naţională a Pasiunilor / 17 septembrie 2010 » 
 
Preambul: 
Asociatia BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA este membru fondator al Federaţiei “Urmează-ţi Pasiunea”. Datorită implicării noastre 
în dezvoltarea culturii bicicletei din România, datorită pasiunii pentru biciclete, cai şi alte îndeletniciri de aventură, artă 
şi cultură, ne-am considerat datori să încurajăm pe toţi cei care pun pasiunile mai presus de profesii. 
 
 
 
Anunţ: 
Pasionatii au ocupat pasnic si cu veselie Piata Universitatii, de ziua lor - Ziua Nationala a Pasiunilor - sarbatorita 
anul acesta pe 17 septembrie, ca de obicei, in a 3-a zi de Vineri, din Septembrie. 
  
De la ora 17:00... 17 asociatii si categorii de pasionati, din cele peste 140 gazduite pe site-ul oficial al Federatiei 
"Urmeaza-ti Pasiunea": www.Pasiunea.Eu, s-au desfasurat pe esplanada din fata Teatrului National, in Parcul 
Coltea si...pe rondul de la Universitate :-).  
  
Campania de promovare ne-conventionala, avand ca motor o virala pe net, a fost filmata in Pta Bucuresteana - poate 
cea mai cunoscuta - in timp real, cu voluntari si ... fara circulatie oprita ... Vezi pe Youtube "Pasionatii ocupa Pta 
Universitatii". 
  
Chiar si cei aflati in cautarea Pasiunii , au tras cu arcul alaturi de profesionisti, au incercat lovituri de golf impreuna 
cu Florin Segarceanu, au admirat demonstratii de karate si gimnastica, o superba colectie de machete auto, 
fotografie, un muzeu al jucariilor, tineri in acrobatii indraznete pe role, au vazut cum se naste un cocor de 4,5 
metri prin tehnica origami, au asistat la un emotionanta improvizatie pe muzica de tango argentinian. Bicicliştii s-au 
alăturat preşedintelui asociaţiei Bate Şaua să Priceapă Iapa, GeoBateŞaua, şi au stat la taifas pregătind planuri pentru 
organizarea Zilei Europene Fără Maşini. 
  
La lasarea intunericului off road-erii si-au aprins proiectoarele si dupa ce-au "asediat" rondul Universitatii, au pornit 
intr-un raid de noapte. 
  
Seara s-a terminat cu un concert rock! Pe scena de adulti, copii de 11 ani de la Rockschool ne-au aratat ca vocatia 
se transforma usor in pasiune. Sau invers? :-).  
  
Nu inainte sa plece spre casa, cei prezenti s-au urcat in autobuzul Pasiunii ... retro - un double deck Londonez din Anii 
'60 - cu care au ajuns chiar in rondul din sensul giratoriu, unde au degustat din Tortul Pasiunilor.  
  
Pentru ca fiecare pasionat e intotdeauna pe locul intai si merita un premiu - un tort pentru toti, o felie pentru fiecare. 
Dar... in iuresul pregatirilor era sa uitam chiar de tort. Cu 7 ore inainte de gongul de incepere nu era comandat, insa 
Privileg Catering, unul din partenerii nostri, a reusit performanta sa faca un tort de aproape 17 kg si sa-l aduca 
in Piata Universitatii. 
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Concluzii: 
Bicicleta adună în jurul ei, încet dar sigur, din ce în ce mai mulţi adepţi, stimulând chiar pasiuni nebănuite. Cu cât mai multe 
evenimente organizate sau vizitate, cu atât vom reuşi să îi antrenăm pe români să pedaleze cu plăcere şi încredere. 
 
PS:  Câte pasiuni are în medie un om? Şase! Adică multe! Şi de cele mai multe ori, ne-satisfăcute... 
In pagina Internet a Federaţiei Pasiunilor gasesti peste 110 Pasiuni, fiecare avand propria sub-pagină dedicată. 
 
 
Alte informaţii: 
http://www.a1.ro/timp-liber/evenimente/ziua-nationala-a-pasiunilor-120413.html 
http://pasiunea.eu/ziua-nationala-a-pasiunilor.html  
 
Participarea asociatiei BATE SAUA la evenimentul „Ziua Naţională a Pasiunilor 2010” se inscrie in proiectul 
VELORUTIA. O REVOLUTIE PE DOUA ROTI derulat de organizatia noastra in parteneriat cu Clubul de Cicloturism 
Napoca, cu sprijinul Federatiei Biciclistilor din Romania si UNDP (GEF SGP) in Romania. 
 
 
 
 
 
Despre Asociaţia BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA : 
Misiunea noastră: ... Implicarea activa în promovarea prin mijloace de comunicare conventionale si ne-conventionale a oricarei 
forme de deplasare în sa (calare), cu precadere cele 100% ecologice, adica cel pe bicicleta sau pe cal. 
Obiectivele Asociatiei “BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA”:.. Schimbarea mentalităţii cetăţenilor României cu privire la utilitatea 
bicicletei în scopuri utilitare, turistice sau sportive. 
Activităţile organizaţiei “BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA”: 
Asociatia BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA a elaborat o nouă strategie în patru directii pentru a dezvolta cultura bicicletei în 
mediul urban. Aceste direcţii se materializează în patru programe distincte, interconectate: 
1. “Cu bicicleta la şcoală” – program destinat tinerilor în mod direct, părinţilor şi profesorilor în mod indirect;  
2. “Cu bicicleta la serviciu” – program destinat adulţilor, angajatori şi angajaţi; 
3. “Cu bicicleta la piata” – program destinat adulţilor, factorilor de decizie din marile lanţuri de hypermaket-uri şi mall-uri 
4. “Cu bicicleta la muzeu” – program destinat copiilor, tinerilor şi adulţilor, dar şi factorilor de decizie din administraţia locală. 
 
În 2007 si 2008, 2009, 2010 au fost iniţiate campaniile: 
- “VELORUŢIA. O REVOLUŢIE PE DOUĂ ROŢI” – campanie de sensibilizare a ROMÂNILOR pentru încurajarea utilizării bicicletei  
- “VELORUŢIA NAŢIONALĂ” – program de promovare, informare şi colaborare la nivelul autorităţilor centrale şi locale în patru 
oraşe ale ţării (Bucureşti, Târgu Mureş, Cluj Napoca şi Reşiţa) 
- “HARTA VELO” – program de colectare, prelucrare şi prezentare a tuturor punctelor de interes pentru biciclişti în oraşul Bucureşti, 
materializând două situri informative: www.hartavelo.ro şi www.velomap.ro 
 
 
 
 
 
 
Vă mulţumim pentru atenţie! 
 
George CULDA / 0722 736694, 021 315 9811 
– Presedinte Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA » 
- Vice-Presedinte FEDERATIA BICICLISTILOR DIN ROMANIA 

www.batesaua.ro , www.velorutia.ro, www.velobello.wordpress.com  
www.hartavelo.ro , www.velomap.ro , www.biciclisti.ro 

 


